完整版沈阳东基集团有限公司校园招聘 62 人 【重点基础提升】模拟试题附带答案题库及 参考答案(轻巧夺冠)

第 I 部分 单选题(100 题)

- 1. [单选题]研究人员发现美国人口的老龄化或将有助于减缓全球变暖。一名人口统计学家使用了一种新的计算机模型来研究年龄与二氧化碳排放量之间的关系,显示美国人在退休之后对全球变暖的"贡献"就会减少。如果以下各项为真,最能支持研究人员观点的是()。
- A: 研究显示,美国二战后"婴儿潮"一代在退休之后的二氧化碳排放量在2030年后将逐渐减少,减幅十分显著
- B: 有研究表明,65 岁及以上的美国人捐献给关注全球变暖的绿色环保基金的慈善款金额高于其他年龄段的美国人
- C: 研究发现随着年龄增长,美国人二氧化碳的排放量逐渐增大,这种趋势会在65岁前后达到顶峰,然后骤然回落
- D: 研究报告认为,与美国有着类似的老龄化人口结构和消费模式的国家也许会发现它们的二氧化碳排放量将减少

答案: A

- 2. [单选题]毫无疑问,睡眠对于每个人都必不可少,但在一些______情况下,我们需要抛开生物节律的_____,长时间保持清醒状态。头悬梁、锥刺股固然可行,但过于_____,这时人们就不得不借助一些促清醒的药物。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。
- A: 非常限制矫揉造作
- B: 特殊安排强人所难
- C: 意外局限得不偿失

D: 极端束缚触目惊心

答案: D

3. [单选题]安居乐业: 颠沛流离()

A: 巧夺天工: 鬼斧神工

B: 吸收:放弃

C: 简单:杂乱

D: 雪中送炭:雪上加霜

答案: D

4. [单选题] 一位高中英语教师在最后的一次试验中,把一些真正的、通常使用的格言散置于几个他自己编造的、无意义的听起来像格言的句子之中。接着他让学生对所有列出的句子进行评价。学生们普遍都认为伪造的格言与真正的格言一样地具有哲理。这个老师于是就推论出格言之所以得到了格言的地位,主要是因为它们经常被使用,而不是因为它们具有内在的哲理。下面哪一项如果正确的话,最能质疑这个老师的结论?()

A: 那些被选择作为评价者的学生,缺乏判断句子哲理性的经验

B: 有些格言使用的频率比其他格言的高

C: 格言型的句子与听起来像格言的句子具有不同的风格

D: 在所列出的句子中,真正的格言的数量比伪造的格言的多

答案: A

- 5. [单选题]张三: 只有正式党员才可以举手表决。李四: 不对吧! 孙凤也是正式党员但他并未举手表决。李四的回答是把张三的话错误地理解为以下哪一项?()
- A: 所有正式党员都举手表决了
- B: 没有正式党员举手表决

C: 所有举手表决的人都是正式党员

D: 孙凤要举手表决

答案: A

6. [单选题]数码相机:风景()

A: 录音机: 蛙鸣

B: 飞机:白云

C: 彩色照片:人像

D: 池塘:倒影

答案: A

7. [单选题]下列各句中,表达有歧义的一句是()。

A: 你为什么打他

B: 小马一天只抽一盒香烟

C: 真正的学者往往拥有一颗忧国忧民的心

D: 构建主义是认知主义的进一步发展

答案: A

8. [单选题] 依次填入下面一段文字横线处的语句, 衔接最恰当的一项是()。李清照的悲剧就在于她是生在封建时代的一个有文化的女人, 这就难免有孤独的悲哀。①她又处在社会思想的制高点②她看到了许多别人看不到的事情③追求着许多别人不追求的境界④她处在封建社会的底层⑤作为女人⑥作为一个知识分子

A: 614532

B: 6(1)(2)(3)(5)(4)

C: 546123

D: (5)(2)(4)(1)(6)(3)

答案: C

9. [单选题] 正如贝克在其名著《风险社会》一书中所揭示的,在后工业化时代,人类正步入"风险社会"。与传统的自然风险或者"外部风险"不同的是,今天的风险则更多地来自人类自身,所谓"人造风险"或"文明风险",它是人类发展、特别是科技进步造成的。如果说传统风险是源于"无知",那么现代风险则更多地来自于知识和分工。现代化给人类带来了高度的自由与便捷,同时也带来了高度的脆弱与风险。越是发达的科技,内部组成的密集度和复杂性就越高;越是细密的分工,相互的依赖和影响程度就越高;越大规模的城市,安全布局的合理性要求就越高,而一旦其中某个部位或环节出了问题,就会造成想象不到的风险。下列关于"文明风险"的表述,符合文段意思的一项是()。

A: "文明风险"不是源于无知,它更多地来自于人类的知识和分工

B: 人类发展、科技进步必然造成"文明风险"

C: 与"传统风险"相比,"文明风险"所带来的危害要更为严重

D: "文明风险"产生于后工业化时代,它是人类自身带来的,因而又叫"人造风险"

答案: A

10. [单选题] 吸烟有害健康是众所周知的说法,如何在烟盒上做出恰当的警示,从而有效降低人们尤其是青少年的吸烟欲望,却很不容易。加拿大规定,每一条香烟都必须从政府规定的 16 种警示语中选择至少 6 种,并且要经常更换;最好不用大字标题,不得出现"禁止向未成年人销售"的字句。这种做法是以下列哪项为前提假设的?()①用语气生硬的大字标题容易引起青少年的逆反心理②"禁止向未成年人销售"的字句会被青少年认为"香烟是成年人的专用品"而更加起劲地尝试③过分强调吸烟有害健康会引起烟草企业的反对④警示语经常更换以免被当成老生常谈或出现过期消息

A: (1)(2)(4)

B: 1)2

C: (1)(2)(3)

D: 1234

答案: A

11. [单选题] 诽谤罪是指故意捏造并散布虚构的事实, 足以损坏他人人格, 破坏他人名誉, 情节严重的行为。下列行为中构成诽谤罪的是()。

A: 甲因公司经理对其进行点名批评而心怀不满,认为这是由于自己在言语方面得罪了经理的缘故,于是多次在同事面前表述这种想法,给经理的声誉造成了很坏的影响

B: 乙与邻居王某素来不和,在王某想要卖房搬家之际,乙多次向周围住户声称王家的房屋风水不好,致使王某因房价下跌而遭受严重的经济损失

C: 丁为某公司财务部门主管领导,因一笔巨款不翼而飞,认为是会计小刘私吞,因而多次找小刘谈话,并在部门会议上表示小刘有作案嫌疑,致使小刘声誉受损

D: 丙听说同学小张在校外参与打架斗殴,在消息未经证实的情况下,丙到处向同学们说小张因带头聚众斗殴而被拘留,致使小张因压力过大而自杀

答案: D

12. [单选题] 电视媒体广告过多、过滥,时间过长,早已为观众所诟病。明明是一集 40 分钟的电视剧,偏要"腰斩"成几段,没完没了地插播广告。当观众正看得如痴如醉之时,电视剧戛然而止,扑入眼帘的便是花花绿绿、索然寡味的广告。明明是电视剧放完了,却偏要插上一段广告,再放演员名单,使观众大有上当受骗之感。诸如此类,凸显了电视媒体的一种霸道,而其背后就是唯利是图。电视媒体需要广告的支撑没有错,但应把握尺度,注重社会效益与经济效益的有机结合。这段文字意在说明()。

A: 电视媒体应适度约束、克制自身的经济行为,将更多的时间交给观众

B: 电视媒体唯利是图,太过霸道

C: 电视媒体中不应该加入过多的广告

D: 从长远角度来看, 电视中广告过多不利于电视媒体的发展

答案: A

13. [单选题]对于希望健身的人士来说,多种体育锻炼交替进行比单一项目的锻炼效果好。单一项目的锻炼使人的少数肌肉发达,而多种体育锻炼交替进行可以全面发展人体的肌肉群,后者比前者消耗更多的卡路里。以下哪项陈述如果为真,则最有力地加强了上述论证?()

A: 通过运动训练来健身是最有效的

B: 全面发展人体的肌肉群比促进少数肌肉发达困难得多

C: 那些大病初愈的人不适宜进行紧张的单一体育锻炼

D: 在健康人中,健康的增进与卡路里的消耗成正比

答案: D

14. 「单选题】共产党员:模范()

A: 文凭:智商

B: 新陈代谢:生命

C: 矛盾:统一

D: 企业家:MBA

答案: D

15. [单选题]下列句子中, 画线的词语使用有误的是()。

A: 袁隆平的研究成果解决了十多亿人的吃饭问题,令世界为之侧目

- B: 就我国的基本国情来说,几千年的文明古国既给我们带来了深厚的文化底蕴,也给我们留下了长期封建统治的历史负担
- C: 苏轼有一首著名的诗《题西林壁》,"横看成岭侧成峰,远近高低各不同。不识庐山真面目,只缘身在此山中",后两句生动地说明一个人若处身于某种环境之中,往往不能清楚地洞察事情的本来面目
- D: 英国 SBB "环球钢讯"近日公布了 2010 年的全球钢铁企业 20 强名单,中国六家钢铁企业跻身全球钢企十强

答案:A

- 16. [单选题]主观唯心主义把主观精神(人的感觉、经验、观念、意志等)作为唯一真实的存在和世界的本原,客观事物以至整个物质世界都是这种主观精神的产物。下列观点属于主观唯心主义的是()。
- A: 我思故我在
- B: 世界统一于存在
- C: 世界是上帝意志的创造物
- D: 世界是绝对观念的异化

答案: A

- 17. [单选题]鼓舞对于_____相当于____对于捏造。()
- A: 士气谎言
- B: 煽动创作
- C: 语言文书
- D: 打击欺骗

答案: B

- 18. 「单选题]琵琶:木材:乐器()
- A: 浮雕:石块:建筑
- B: 鼎:青铜:用具

C: 水墨画:宣纸:工艺

D: 竹简:竹片:书籍

答案: B

19. [单选题]____对于酸雨相当于二氧化碳对于____。()

A: 环境污染——全球变暖

B: 二氧化氮——臭氧层

C: 二氧化硫——温室效应

D: 光污染——氧气

答案: 0

20. [单选题] 甲、乙两公司均为使用其公司数码产品有疑难问题的顾客提供 24 小时的热线电话咨询服务。拨打热线电话要收取相应的通话费用,所以通常来说,消费者只有在使用数码产品遇到困难时才会拨打电话。甲公司接到的热线电话的数量比乙公司多 5 倍。这说明,甲公司的数码产品一定比乙公司的数码产品复杂难用。以下各项如果为真,最能支持上述结论的是()。

A: 甲公司数码产品的消费者数量比乙公司的多5倍

B: 乙公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比甲公司多 2 倍

C: 甲公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比乙公司多 5 倍

D: 乙公司数码产品的消费者数量比甲公司的多 2 倍

答案: D

21. [单选题]灾难,对常人来说也就是灾难而已,但对知识分子来说就不一样了。当灾难初临之时,他们比一般人更紧张,更痛苦,更缺少应付的能耐;但是当这一个关口渡过之后,他们中部分人的文化意识又会重新苏醒,开始与灾难周旋,在灾难中洗刷掉那些只有走运时才会追慕的虚浮层面,去寻求生命的底蕴。到了这个时候,本来经常会嘲笑知识分子几句的其他流放者不得不收敛了,他们开始对这些喜欢长吁短叹而又手无缚鸡之力的斯文人另眼相看。这段文字接下来最可能谈论的是()。

A: 其他流放者的态度变化过程

B: 澄清人们对知识分子的误区

C: 文人对于灾难的态度

D: 流放知识分子的精神变化和表现

答案:D

22. [单选题]窗帘: 隐私()

A: 日记:心情

B: 文件:机密

C: 消火栓:火警

D: 防护栏:安全

答案:D

23. [单选题]传统绘画风格对中国动画电影的影响_____,其中意义最为深远的就是水墨画对国产动画电影所作的_____,这不仅是中国民族风格的体现,也是世界动画界的一次_____。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 不一而足贡献创举

B: 至关重要贡献创举

C: 比比皆是革新合作

D: 不胜枚举突破尝试

答案: A

24. [单选题]据日本社会保障规定,失业完全无收入者,每月可领到一定数额的失业补助金。丧失劳动能力及无人赡养的老人,除每月可领取补助以外,房租减收,用水、看病免费,市内交通费 70 岁以上全免、以下减半,若有未成年的子女,还另外增加补助金。凭这样几条,足可以维持基本的生活,根本无需上街去"流浪"。这段文字意在说明()。

A: 日本社会保障制度的具体内容

B: 日本社会保障的基本目标

C: 日本社会保障制度的完善

D: 日本没有流浪者的原因

答案: 0

25. [单选题]今后,技术的交叉与融合会越来越明显。新一轮科技和产业革命的方向不会仅仅依赖于一两类学科或某种单一技术,而是多学科、多技术领域的高度交叉和深度融合。技术融合趋势决定了战略性新兴产业不可能也不应该孤立地发展,而是既要有利于推动传统产业的创新,又要有利于未来新兴产业的崛起。而且,战略性新兴产业与其他产业之间、战略性新兴产业内部之间的融合也是大势所趋,这将使得行业间的界限越来越模糊,综合竞争力越来越强。这段文字主要说的是()。

A: 未来行业的界限会变模糊但综合竞争力会增强

B: 战略性新兴产业是促进新一轮科技和产业革命的主力军

C: 战略性新兴产业的发展需要顺应技术融合的新趋势

D: 提高综合竞争力将是未来产业发展的主要目标

答案: C

26. [单选题] 伞: 雨衣()

A: 钢笔:铅笔

B: 现金:支票

C: 蚊香:蚊帐

D: 空调:暖气

答案: D

- 27. [单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。
- A: 为了防止不再发生类似故事,领导制定了一系列切实加强安全保卫工作的措施
- B: 我国宪法规定,公民享有宪法和法律规定的权利,同时必须履行宪法和法律规定的义务
- C: 大家一定要学会用正确的立场、方法、观点去解决问题、分析问题、提出问题
- D: 文章对经济领域中的若干重要问题,从理论上和政策上作了详细的规定和深刻的说明

答案: B

- 28. [单选题] 行为管理是以提高效率为主要目标,通过侧重于关注员工的个体态度、行为及群体过程,主张员工的行为取决于工作场所的社会环境,关心员工可以提高其满意度,进而提高绩效的一种管理。根据上述定义,下面属于行为管理的是()。
- A: 谷歌公司按时支付员工工资,设有儿童中心、医疗和按摩室,报销车票,免费供餐,办公场所可以玩曲棍球
- B: 绿叶医药销售公司为了推销其一种新药,占领市场,较大幅度地增加了销售人员的业务提成
- C: 福特公司率先创立生产流水线,建立计件工资制,使其员工日平均工资高达5美元,远高于其他公司的薪酬
- D: IBM 历来将薪酬作为该公司最主要的激励物,除了交付员工工资,还向其雇员提供退休金,保险以及高额资金

答案: A

29. [单选题] 功能性文盲指那些受过一定教育, 会基本的读、写、算, 却不能识别现代信息符号、图表, 不能应用计算机进行信息交流与管理, 无法利用现代生活设施的人。下列不涉及功能性文盲的是()。

A: 李教授只会用手机打电话,但是不会发短信

B: 大学生小邵在银行自动取款机前不知如何操作

C: 白领小丹对自家小汽车陷入泥坑束手无策

D: 律师老冯不会使用自己的音响

答案: 0

30. [单选题]根据我国有关规定,职工遇有下列情形之一的,可以认定为工伤:①在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害的;②在工作时间和工作场所内,因履行工作职责受到暴力等意外伤害的;③因工外出期间,由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的;④在上下班途中,受到非本人负主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的。根据上述规定,下列情形中可以认定为工伤的是()。

A: 张经理为加深与同事的感情,在工作日邀请同事共进午餐,结果同事 在用餐后不慎摔伤

B: 赵某在车间加班时因操作不当,手指被绞进机器中,事后被鉴定为二级伤残

C: 交警小李因纠正王某的违章行为引起王某不满,在上班途中遭到王某的殴打

D: 周某开车在下班途中违章驾驶,与前车发生追尾事故,导致颅骨骨折答案: B

31. [单选题]目前,不少企业在市场营销活动中因缺乏对顾客消费心理的研究,常常因方法不当或举止不妥失去成交机会,致使长时间的业务洽谈____。因此,掌握顾客的消费心理,促成顾客的购买行为已经成为企业提高营销水平的___。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 功败垂成万全之策

B: 毁于一旦必由之路

C: 前功尽弃长久之计

D: 功亏一篑当务之急

答案: D

32. [单选题]知识营销是通过有效的知识传播方法和途径,将企业所拥有的对用户有价值的知识(包括产品知识、专业研究成果、经营理念、管理思想以及优秀的企业文化等)传递给潜在用户,并逐渐形成对企业品牌和产品的认知,为将潜在用户最终转化为用户的过程和各种营销行为。下列行为属于知识营销的是()。

A: 小张建立一个论坛,经常和朋友们一起探讨有关健康饮食的问题

B: 某农业大学组织教授到基层社区开展食品卫生安全知识讲座

C: 某医疗器械公司组织退休老人学习班,免费讲解养生保健知识

D: 某知名企业匿名为红十字会捐款 500 万

答案: C

33. [单选题]定义:①行政赔偿:行政主体违法实施行政行为,侵犯相对人合法权益造成损害时由国家承担的一种赔偿责任。②行政补偿:国家行政机关及其工作人员在管理国家和社会公共事务的过程中,因合法的行政行为给公民、法人或其他组织的合法权益造成了损失,由国家依法予以补偿的制度。③行政追偿:行政赔偿义务机关代表国家向行政赔偿请求人支付赔偿费用后,依法责令有故意或重大过失的组织和个人承担部分或全部赔偿费用的法律制度。例证:(1)李某的宅基地被国家征用,获得各种补偿款六万元。(2)某城建执法大队在拆除违章建筑时损坏了相邻的合法建筑,后执法大队私下对房屋所有人进行了赔偿。(3)刑警赵某对疑犯刑讯逼供造成重伤,公安机关对当事人进行赔偿之后,责令赵某承担部分医疗费用。符合上述三种定义之一的例证有几个?()

A: 1

B: 3

C: 2

D: 0

答案: C

34. [单选题]做到"心系一处"需要守住内心的一片宁静。在这个越来越繁华的世界,我们的目光能够不被五光十色的景色所吸引,的确不易。作家苏童自他的作品《妻妾成群》被改编成电影后_____,上门的采访者、崇拜者络绎不绝,但是苏童很冷静。另一个作家张炜则_____"三不主义"——不看热闹的书,不去热闹的地方,不交热闹的朋友。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 名噪一时信仰

B: 名声大振奉行

C: 名闻遐迩信奉

D: 声名狼藉实行

答案: B

35. [单选题] 一棵树上的苹果熟了。因为太高,踮起脚都够不着,只好搬来木梯,就在我伸手欲摘的一瞬,苹果突然落了下来,摔在地上,成了一团果泥。这便是生活中所谓的无奈——眼看到手,却又失去。但不算白费力气,至少,我知道了这只苹果不属于我。如果这时从木梯上下来,再去摘其他树上的也不算晚。这个故事给我们最重要的启示是()。

A: 生命中任何一次探索,都是一次成功的经验的积累

B: 在现实生活中要善于发现机会、抓住机会

C: 在生活中不要气馁、不要迷失自己,要不断努力、不断追求

D: 在遇到任何事情的时候要保持一个平常心,要学会泰然处之

答案: A

36. [单选题]小李、小张、小马、小王在一起讨论 N 地区的廉租房建设情况。小李说:"N 地区的廉租房建设得都不错。"小张说:"N 地区没有廉租房建设得好。"小马说:"N 地区有的廉租房建设得不好。"小王说:"N 地区还是有廉租房建设得不错的。"假如小张和小马都说错了,那么可以推出()。

A: 小李说错了

B: 小王说错了

C: 小王说对了

D: 小李和小王都说错了

答案: C

37. [单选题]钢笔:笔筒()

A: 壁挂:墙壁

B: 茶杯:衣橱

C: 衣橱:衣柜

D: 墙壁:灯具

答案: A

38. [单选题]一个民族,一个国家,只有保护和重视自己的传统文化才能生存而不被别的国家和民族所同化。关注中国传统文化就是关注中国的未来。越尊重传统文化,越能更好地开放。传统文化的根扎得越深, 吸收外国文化的能力就越强。与上文表达的意义不符合的选项是()。

A: 重视传统文化是一个国家和民族生存发展的基础

B: 重视传统文化就能够更好吸收其他国家的文化

C: 重视传统文化才能强化文化的同化能力

D: 重视传统文化才能最大限度地保持文化的独立性

答案: C

39. [单选题]下列各句中,没有语病的是()。

A: 市井百姓的生活变化实实在在。他们的欲求原本就简单,只是盼望着生活就这样一步一个脚印地往前走。然而,这看似简单、实则难得的进步,离不开中国稳扎稳打的"内功修炼"

B: 机关考勤制度改革后,"一杯茶,一支烟,一张报纸看半天"的现象不见了,全勤的人数骤然增多,出勤率较前三个月有很大增加

C: 通过考察美国几所中学,使这些中国校长们的教育教学理念悄然地 发生着变化

D: 这个峡谷至今仍是个谜, 听老人们说, 那里从来就没有人能进去过, 进去的人从来就没有能活着回来的

答案:A

- 40. [单选题]有氧运动是指人体在氧气充分供应的情况下进行的强度低、有节奏、不中断、持续时间较长的对运动技巧要求不高的体育锻炼。下列属于有氧运动的是()。
- A: 小李为了增加臂力,一直坚持举重、投掷锻炼
- B: 小王为在运动会取得好成绩,下午放学后练习撑竿跳
- C: 小赵、小蔡、小吴、小武组队参加了 4×100 米接力赛
- D: 小陈身体微胖,为有效减肥,他每天早晨到公园快走半小时

答案:D

41. [单选题]信息指的是客观世界的物质运动与主观世界精神活动所表现出来的各种状态特征的总和,这些特征被人的感觉器官或仪器所感觉到或测量到并被记录或表达下来,就成为了一些数据、图像、符号、语言、文字等,它们包含着所表征事物或事件的内容。信息技术则是有关信息的产生、收集、传输、接受、处理、存贮、检索等技术的总称。根据上述定义,下列不属于信息技术的是()。

A: 数据库技术、网络技术

B: 最新工程技术、纳米技术

C: 计算机技术、通信技术、信息存贮技术

D: 微电子技术(提供电脑芯片)

答案: B

42. [单选题]在改革潮流的冲击下,不少人认为,传统散文因为缺乏与当代人的精神联结而不能适应变革时代的需要,失去了散文的魅力;有的认为,散文是心态的_____,不应有任何框框和规范,有一篇散文就应有一种新的写法,散文是任人_____的广阔天地。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 流露驰骋

B: 诠释奔驰

C: 释放遨游

D: 宣泄放怀

答案: A

A: "学而不思则罔"与"思而不学则殆"

B: "谦受益"与"满招损"

C: "知其然"与"知其所以然"

D: "博观而约取"与"厚积而薄发"

答案: C

44. [单选题]在下列选项中. 没有语病的一句是()。

A: 没有石油工业,交通运输等各种工业的发展都是不可想象的

B: 这样重复的课程当然增加了同学们很大的负担,对于青年的健康问题是个极大的矛盾

C: 就在这时,机器忽然发生故障,锅炉不得不熄火了

D: 老干部和新干部要搞好团结

答案: 0

45. [单选题] 树木: 砍伐()

A: 酵母:分解

B: 汽车:驾驶

C: 石油:开采

D: 山泉:流淌

答案: C

46. [单选题] "热词"是来源于新闻事件或一类社会现象,通过形象生动的词恰当鲜明地总结后,让人们更深刻地记住关键信息。但近年来在中国互联网上流行的"热词"已不仅仅是一般意义上的新潮网络语言。"打酱油""俯卧撑""很黄很暴力""被××"乃至"你妈妈喊你回家吃饭"之类的热词从词语本身找不到任何流行的理由,而且这些词语往往不是逐渐扩散式的流行,而是瞬间的爆发。显然这类热词不是像以往的许多网络语言那样因语言本身的娱乐性导致了流行,大多是因突发的社会事件传播而派生的焦点词语,而且这类热词几乎无一例外具有较多的政治讽刺和批判性意味,反映的是社会"杯具"何其多,人们认为这是中国政治走向民主的一种方式,是中国网络政治化的一种体现。下列关于"热词"的表述,符合原文意思的一项是()。

A: "打酱油""被××"之类"热词"的流行,与词语本身是否有娱乐性无关

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问:

https://d.book118.com/047132020001010011